

本篇文章给大家谈谈虚拟货币价值，以及虚拟货币，使用价值是什么意思对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [一直不明白比特币这种虚拟货币为什么会有价值](#)
2. [虚拟货币，使用价值是什么意思](#)
3. [比特币突破8000元，这种虚拟货币，有何价值？](#)
4. [比特币、数字虚拟货币究竟创造了什么价值，疯狂背后是是什么？](#)

一直不明白比特币这种虚拟货币为什么会有价值

不难理解现在的货币无非也是纸价值在于背后的信用体系当有些人认为货币超发担心会贬值时候比特币的优势就显现出来咯比如他限量2100万个可以拆分出比这还小的0.000000001所以他有很多优势首先我们要了解比特币概念比特币一词由其英文名Bitcoin音译而来，是网络虚拟电子货币的代表。比特币没有物理形态，由网络节点的计算生成，它并不受任何国家与金融机构的监管他不受监管所以就是完全市场化交易所又公开价格所以他们几乎是统一的下面图片分别是不同交易所价格

虚拟货币，使用价值是什么意思

现在我们得理清对于商品的概念

用于交换的劳动产品，地上捡的，不算，必须得经过加工，

自给自足的不算，必须用来交换，比如古代男耕女织生产的布料，自己用的吗所以不算

虚拟货币

虚拟的货币本指非真实的货币，用于游戏中，

电脑游戏里的虚拟的钱也会有其真实价值。比如，一个玩家从别的玩家那里将账号买过来，这个玩家就可以得到那个玩家的所有虚拟的资产，然后这个玩家继续玩下去就会容易得多。如果游戏允许玩家之间可以转移虚拟财产，玩家之间就可以买卖游戏道具用现实货币支付。如果游戏道具在游戏里由虚拟货币标价，那么真实货币和虚拟货币之间的兑换率就被建立起来了。

所以它的价值就来啦

课本上的价值，与上面说的价值是有些不同的..，价值是凝聚在产品中的一种社会劳动成果，你应该学过..价值的多少的使用社会必要劳动时间来决定的

所谓的价格只是对价值的一种货币表现形式...

课本上的价值是一种实物价值，怎么给你讲呢

就拿股市来说吧，有的人赚钱，那么你能说股市创造价值吗？不他不创造，他只是财富的再分配....

再拿使用价值来说吧，还记得它的定义吗？

能满足人们某种需要的物品的效用

是物品，虚拟货币是物品吗，所谓的物品是由原子...等构成...

再说价值，所谓的价值就是，价值是伴随着人类的出现而出现，是由人类的主观意识来定义的，价值是一种超现实的规范或理想，是上帝的造物。事物是否有价值在于观念体系的逻辑规定，是一种超现实的、理想的境界，或者是上帝赋予的。

价值来源于自然界，并随着人类的进化而化，随着社会的发展而发展，价值的终极本原只能是运动着的

比特币突破8000元，这种虚拟货币，有何价值？

中国证监会已经明令禁止虚拟货币（比特币等）的交易，比特币中国已经关门，目前可以买卖比特币的地方也就是国外平台，但是一旦资金出现问题，无法追索。

但是，比特币作为跟黄金可比肩的虚拟货币，其规定全世界在2140年将全部开采完2100万个比特币，其经常被黑客、恐怖分子或犯罪分子用来洗钱或犯罪资金转移使用，因其的安全性使然，可以关注，但是理性对待，毕竟其炒作已经过热。

比特币、数字虚拟货币究竟创造了什么价值，疯狂背后是是什么？

银行记账方法存在巨大的不合理性

最常见的模型：贷款修路，收费还款（示意图如下）。

假设政府贷款1万亿建设高速公路，公众（修路企业和员工）合计获得1万亿收入。

建成后（收费还款），政府分20年连本带息付给银行，每年要收取约1000+亿过路费。10年时间，公众赚取的劳动收入全部被银行收回，但政府（公众代表）依然欠银行5000多亿贷款。公众要继续还款只能贷款还贷款。当然很多人说实际市场很复杂，但当你就揪住一点，你会发现这个账早晚会出现严重不平衡。即除了银行之外，所有市场参与单元（政府、企业、个人）都欠一屁股债。要让账目保持平衡唯有订单增速始终保持在5%（比银行贷款利息增速快）以上，但实际订单增速不可能永远保持5%以上的增速。

比特币等于给我们提供了一个全新的记账思路。

公众打1万亿数字白条（编码），给政府纳税。政府直接以公众的白条支付高速公路建设款。按照这种方式，高速公路建成，并不会形成1万亿负债（本息合计要还2万亿），没有负债，自然就不需要收费还款。不需要收费还款，公众因为修路获得的劳动收入就不会被债务吞噬掉。同理，高铁、电力、石油、煤炭.....都是这种逻辑。公众以白条直接授信政府，在以劳动赚回自己发行的白条，建成无需要收费还贷的基础设施。对政府和公众都是重大利好。而对银行而言则是被去掉（传统中介）。

数据，所有市场参与单元负债，我们到底欠谁钱？中央政府：财政部数据显示，截至三季度末中央政府债务余额报12.8932万亿元人民币。地方政府：截至2017年12月末，全国地方政府债务余额164706亿元，控制在全国人大批准的限额之内。其中，一般债务103322亿元，专项债务61384亿元；政府债券147448亿元，非政府债券形式存量政府债务17258亿元[③]。中国制造/国企：财政部12月22日发布的最新数据：截止11月末，国有企业负债总额首次突破百万亿关口，达到100.08万亿元。而2016年全年的负债总额为870377.3亿元。地产商：中国前首富王健林负债4000+亿，并疯狂甩卖资产还债事件，已经清晰表明地产商光鲜资产背后是巨额负债。居民：然而截至2017年5月，央行公布的境内居民住户存款总额为62.6万亿。境内居民人民币贷款已经从2010年的8.8万亿飙升到现在的36.4万亿元。把境内居民的人民币存款减去住户的贷款后发现，中国人手里已经没有大量存款了，全国居民净存款仅剩26万亿！人均不足2万。

看似很合理的资产负债平衡表记账方式。当它把所有市场参与单元变成了债务人（穷鬼）。他的合理性真的还那么充分吗？实际美国这个问题更加严重（感兴趣自己查，美国人、美国政府理论上已经破产），因为美国市场经济存续时间比我们更长。一个把世界上具有最强创新能力，最强军事能力，最好教育体系，最佳民主体系的世界一哥搞成破产国家的记账方式，它的合理性还那么充分吗？

引发大家从仰视到平视，再到鄙视银行系统，就是比特币的价值所在。至于比特币和其他数字货币被传统诋毁，被各国政府如过街老鼠般碾压，只能说传统思维还十分彪悍，就如同文艺复兴之中的宗教势力，吓得哥白尼快死了，才敢拿出《日心说》，委托朋友发表！如果你打算拍砖，请先回答上面的问题，都是债务人，到底我们欠谁钱？

文章到此结束，如果本次分享的虚拟货币价值和虚拟货币，使用价值是什么意思的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！